Katalog nahradnich dilu Spare parts catalogue

Ersatzeikatalog KaTarnor 3an4yacreu

SM 3000
SM 2500
SM 2000
SM 1800
SM 1500
SM 1200

Datum: 20. 6. 2014 ZMAM 190000






N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPMHAHME ... .ccoi ittt rrae e s st r e e e sabee e e sssreeeesansreees 2
[ 11 1 OO OO USROS STOPO 3
RAM Y ..ottt h e bt h e s ae e s bt et e bt e b e e s bt e e he e e a e e et e e bt e e bt e sheesae e s bt e bt e be e beennees 5
RAM KOFPUS......oooiiiiiiie ettt ettt e e et e e ettt e e e ettt e e e ettt e e e e ataaee e ssasee e sssaeeeasssasesasssasesanssaseeansseeeeannseaesenssaaeesnnseneennnsens 7
RAM ZIMIAIM 193020..........ceeiueeiieiiieeite ettt et e sbtesitestte et e e bt e bt esbeesbeesaeesabeeab e e bt e bt e sbeesaeeaateeateeabeenbeesaeesaeesabeeabeebeenseennees 9
RAM KAITACE ...ttt ettt e h e s h e s a b e st e et e e b e e b e e s bt e s aee e st e e be e beesheesabesabeeabe e bt esneesaeesateenteebaans 11
[ T & Tl < To 1ol T OO TSP TOPPTRPRUURRRURN 13
L& T = Lol e Yo ol 110 1= USSR 14
€ T 1ol <o el T oL - 1Y) 7SR URPRP 16
[ 1 =TT 3 T FO TR O TSP OO TUPPTOPRUPRRPRRION 18
NQEACENT ZAVES ........eeiiiiieiiie ettt et ettt ettt e s bt e e s abeesabeesabeeesabeesabb e e abeesabeeesabeesabeesabeeesabeeenbbeesnbeesbeeenareana 20
NLACENT TOCNA. ... . ettt ettt e ettt e s bt e e shbe e s ab e e s abeeesabeesabbeenbeesabeeesabeesabeesabeeesabeeenbbeesnbeesbeeenareanas 22
T & Yol T T ol =T « TSP 24
NatACeni hydrauUliCKE.................ooo et e e et e e e e et e e e s e bt e e e e eabeeeeeaabeeeeeasbeeeeeanseeeeeanseeaesnnsens 25
NatACeni MECANICKE ........c..ooei ettt ettt et e s bt e sat e st e st e e b e e b e e sbeesateeareebeens 26
LYo 11 (o1 s To ) ||V SR 27
RYCRIOSPOJKY ISO 12,5 ...ttt et e e ettt e e e st e e e e abee e e s sabee e e saabeeeeesabeeeesasbeeeeesseeeeaanseaesasaseeessnnsens 29
RYChIOSPOJKY Standart 6,3 ..........ccuuiiiiiiiie et st e e e e et e e e e st ee e e e eabeeeeeenbeeeeesabeeesannreeeeennsees 30
ZAVES ...ttt ettt ettt ettt ettt h e s h e sh et et e Rt e bt e b e e R et eaE e e bt e R e e R e e R e e e R et e R et eae e e Rt e Rt e R e e e heesanesane e re e ne e reennees 31
ZAVES VZV - ZIMIAIM 193045 ........oooiiiiieieeiiee ettt e st e ettt e s teestee e ateesaeeessteessseeeseaeasseeeasseessseeenseeesnseeenseeesssesanseeesnsessnses 32
Poznamky Notes AUFZEICANUNEEN 3AMETKM ......ccuuiiiiiiiiie ettt e et e e e ettt e e e e bt e e e e abaeeeeasaeeeeastaeeessnsseeesansseeens 34

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20190000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SM.docx%23_Toc410125146
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20190000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SM.docx%23_Toc410125147
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20190000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SM.docx%23_Toc410125148
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20190000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SM.docx%23_Toc410125149
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20190000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SM.docx%23_Toc410125150
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20190000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SM.docx%23_Toc410125151
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20190000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SM.docx%23_Toc410125152
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20190000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SM.docx%23_Toc410125153
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20190000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SM.docx%23_Toc410125154
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20190000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SM.docx%23_Toc410125155
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20190000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SM.docx%23_Toc410125156
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20190000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SM.docx%23_Toc410125157
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20190000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SM.docx%23_Toc410125158
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20190000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SM.docx%23_Toc410125159
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20190000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SM.docx%23_Toc410125160
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20190000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SM.docx%23_Toc410125161
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20190000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SM.docx%23_Toc410125162
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20190000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SM.docx%23_Toc410125163
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20190000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SM.docx%23_Toc410125164
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20190000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SM.docx%23_Toc410125165
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20190000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SM.docx%23_Toc410125166

Ram

N\ AGROMETALL

ZMAM 193020

Kartace




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus

- A

- A

- A

- A

Ram




Version: A
Bepcusa: A

— N\ AGROMETALL —— o=t

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

Ram dily




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 193003 BOCNICE 600 1,117 kg 2
2 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4
3 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8
4 SR1080NODZN1,5 SROUB M10 x 80 0,060 kg 4
5 ZMAM 193020 NOHA SEST. 4,176 kg 2
6 CNS 4491 - M12 x 20,5 OKO ZAVESNE M12 0,177 kg 2
Ram dily 6




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

3000

Ram korpus 7




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 193355 DESKA SVAR. 3000 x 800 89,842 kg 1
2 ZMAM 193255 DESKA SVAR. 2500 x 800 76,105 kg 1
3 ZMAM 193205 DESKA SVAR. 2000 x 800 60,056 kg 1
4 ZMAM 193185 DESKA SVAR. 1800 x 800 55,486 kg 1
5 ZMAM 193155 DESKA SVAR. 1500 x 600 36,069 kg 1
6 ZMAM 193125 DESKA SVAR. 1200 x 600 28,941 kg 1

Ram korpus 3




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

Ram ZMAM 193020 9




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 193015 NOHA PODP, 3,005 kg 1
2 N123129 ZATKA 30x30 0,010 kg 3
3 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1
4 UDAM 030005 POUZDRO SVAR. V2 0,970 kg 1
5 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4
6 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 4

Rém ZMAM 193020 10




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cruppe:o rpymap ——— N\ AGROMETALL — version A Boporsr A

Ram kartace 11




Skupina: D Group: D \ Verze: A Version: A
Gruppe: D 'pynna: D ) H G RD I I I ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER  DESCRIPTION WEIGHT
POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 3000 2500 2000 1800 1500 1200
no3vuma NUMAR DE CATALOG  OMWUCAHME BEC
1 KTAM 062100 SEGMENT OM 1000 3,261 kg 30 10 20 - - -
1 KTAM 062025 SEGMENT OM 900 2,935 kg - 10 - 20 8 -
1 KTAM 062060 SEGMENT OM 600 2,225 kg - 10 - - 8 12

Ram kartace

12




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus
A - - A
B - - A

Kartac bocni

13




Verze: A Version: A

Skupina: A Group: A
cruppe: A roymaa  ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

s
2,
Ly F
o E@" 0 o
m SS9
o
5, ’_.-"‘"
- e
o, _Jg-‘ﬁ £ &
o, o
. , i
o} A
T g‘ =
= ")
7 i =~
o - Fe]
ey ”’
=
- e
=
o
o o
'|!ﬁ L

Kartac€ boc€ni levy 14




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: A roymaa  ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 191005L PRIMETAC L 4,858 kg 1
2 KTAM 062014 SEGMENT OM 200 0,831 kg 1
3 KTAM 062035 SEGMENT OM 340 1,154 kg 1
4 KTAM 062050 SEGMENT OM 500 1,690 kg 1
5 ZMAM 191009L BOCNICE L SVAR. 1,275 kg 1
6 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2
7 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2
8 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 2
9 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
10 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 2

Kartaé boé€ni levy

15




Skupina: B Group: B Verze: Al Version: Al

Gruppe: B pynna: B - )\ g G R D |T| E TH LL — Version: Al Bepcus: Al

Kartaé boéni pravy 16




Skupina: B Group: B Verze: Al Version: Al
crupe: 8 royma:e . ——— N\ AGROMETALL —— version: AL Bepews: AL
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 191005P PRIMETAC P 4,858 kg 1
2 KTAM 062014 SEGMENT OM 200 0,831 kg 1
3 KTAM 062035 SEGMENT OM 340 1,154 kg 1
4 KTAM 062050 SEGMENT OM 500 1,690 kg 1
5 ZMAM 191009P BOCNICE P SVAR. 1,275 kg 1
6 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2
7 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2
8 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 2
9 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
10 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 2
Karta& bo&ni pravy 17




Hydraulické

Nataceni

N\ AGROMETALL

18




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
pynna M3mepeHue nopAaAKOBbIN HOMeEp Bepcusa
B ) - A
D ) - A

Nataceni

19




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A roymaa . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Nataceni zavés 20




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A roymaa . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Z X7

POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 193065 RAM N 11I. SVAR. 49,364 kg 1
2 UDAM 051624 CEP S UCHEM 16x230x5 0,418 kg 2
3 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
4 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 5 0,019 kg 2
5 UDAM 052050 CEP S HL. 20x50 0,145 kg 1
6 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 1

Nataceni zavés 21




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cumpe:8  royma:e —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Nataceni toc¢na 29




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cumpe:8  royma:e —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 193030 TOCNA D SVAR. 12,016 kg 1
2 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 8
3 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 8
4 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 8
5 ZMAM 193051 KROUZEK 70 0,510 kg 1
6 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 1
7 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2
8 SR12110NODZN1,75 SROUB M12 x 110 0,114 kg 1

Nataceni toc¢na 23




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cumpe: ¢ rymac . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Z w7

POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO

1 ZMAM 190305 CEP 20 SVAR. 0,506 kg 1
2 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 1
3 SR1225ZAIZN SROUB M12 x 25 ZAP.HL.IMBUS 0,030 kg 2
4 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 1

Nataceni ¢ep 24




Skupina: D Group: D \ Verze: A Version: A
Gruppe: D 'pynna:D ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO

1 UDAM 040200 H. VALEC 40-22x200 3,434 kg 1
2 NHO07 HRDLO M16x1,5 - M18x1,5 0,044 kg 2
3 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 2

Natacéeni hydraulické

25




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cumpe £ roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONUYECTBO

1 ZMAM 192008 TAHLO SM 3,381 kg 1

Nataéeni mechanické 26




N\ AGROMETALL

ISO 12,5

Rychlospojky

STANDARD 6,3

27




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B - A

Rychlospojky

28




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | E TH LL Version: A Bepcusa: A
@23.75
@38
@2055
Fant
WM
o
I
T
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJINYECTBO
1 NHO062 ISO A - 12.5 ZASUVKA 0,044 kg 1
2 NH008 ISO A - 12.5 ZASTRCKA 0,146 kg 1

Rychlospojky ISO 12,5

29




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
@21
@19,92
@14 22
AN
o
—~
 —

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 NHO098 STANDARD - 6.3 ZASUVKA 0,016 kg 1
2 NH097 STANDARD - 6.3 ZASTRCKA 0,006 kg 1

Rychlospojky standart 6,3

30




N\ AGROMETALL

Zaveés VZV

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze

Group Dimension Serial number Version

Gruppe Dimension Seriennummer Version

F'pynna n3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua
, - A

31




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

@
(&
&
(1

Zaveés VZV - ZMAM 193045 32




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 193040 PROFIL SVAR. 11,122 kg 2
2 UDAM 051624 CEP S UCHEM 16x230x5 0,418 kg 2
3 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
4 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 5 0,019 kg 2
5 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 16
6 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 16
7 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 16
8 ZMAM 193046 PODLOZKA PLO 0,712 kg 2
9 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4

Zaveés VZV - ZMAM 193045

33




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

34




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

35




[/




	Obsah  Content  Inhaltsverzeichnis  содержание
	Rám
	Rám díly
	Rám korpus
	Rám ZMAM 193020
	Rám kartáče
	Kartáč boční
	Kartáč boční levý
	Kartáč boční pravý
	Natáčení
	Natáčení závěs
	Natáčení točna
	Natáčení čep
	Natáčení hydraulické
	Natáčení mechanické
	Rychlospojky
	Rychlospojky ISO 12,5
	Rychlospojky standart 6,3
	Závěs
	Závěs VZV - ZMAM 193045
	Poznámky  Notes  Aufzeichnungen заметки

